

OSOBNOMENTORSTVO

u funkciji osamostaljivanja i zapošljavanja mladih bez odgovarajuće roditeljske skrbi



Ulaganje u budućnost
Projekt je sufinancirala Europska unija iz
Europskog socijalnog fonda

Informacije o partnerskom projektu „Osobno mentorstvo u funkciji osamostaljivanja i zapošljavanja mladih bez odgovarajuće roditeljske skrbi“ udruge SVIMA i Dječjeg doma Zagreb

Proces deinstitucionalizacije i transformacije ustanova u Dječjem domu Zagreb prepoznati su kao prilika za razvoj novih aktivnosti i procesa unutar ustanova, kao i razvoj novih usluga koje će u većoj mjeri odgovoriti potrebama korisnika na smještaju i pri izlasku iz ustanove.

Unutar skupine nezaposlenih mladih u današnjem društvu, mlade bez odgovarajuće roditeljske skrbi može se smatrati jednom od najugroženijih skupina. Njihov proces osamostaljivanja i zapošljavanja, a time i izlazak iz sustava socijalne skrbi, otežan je zbog smanjenih osobnih, obiteljskih i imovinskih resursa, kao i suženih društvenih kontakata. Zato se upravo ovo prelazno razdoblje prepoznaje kritičnim i od strane profesionalaca i od strane samih korisnika te zahtijeva dodatne napore zajednice i korisnika osobno. Pored organizirane podrške stručnog i tehničkog osoblja ustanove, prepoznata je potreba za individualiziranom podrškom u svakodnevnom životnim dilemama, a u još većoj mjeri u organiziranju života nakon izlaska iz ustanove. Projekt „Osobno mentorstvo u funkciji osamostaljivanja i zapošljavanja mladih bez odgovarajuće roditeljske skrbi“ nastao je upravo na prepoznatim potrebama dodatne podrške korisnicima. Ovaj partnerski projekt udruge SVIMA (nositelja projekta) i Doma za djecu i mlade punoljetne osobe Zagreb (partnera u projektu) u okviru Prioritetne osi 2 - Jačanje socijalnog uključivanja i integracije osoba u nepovoljnom položaju Operativnog programa „Razvoj ljudskih potencijala“ 2007.-2013. a po Pozivu na dostavu projektnih prijedloga: „Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – faza 3“ sufinancira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda. Ministarstvo socijalne politike i mladih RH i Hrvatski zavod za zapošljavanje – Ured za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije u ulozi su posredničkog tijela prve i druge razine. Ukupna vrijednost projekta je 1.460.851,36 Kn, a EU sufinanciranje projekta je: 1.279.651,38 Kn. Razdoblje provedbe projekta je od 03.07.2015. do 03.09.2016. godine.

Svrha projekta je razviti uslugu osobnog mentora kao novu uslugu u sustavu socijalne skrbi usmjerenu na individualne potrebe podrške mladima bez odgovarajuće roditeljske skrbi u procesu osamostaljivanja i zapošljavanja, koja će doprinijeti njihovoj većoj konkurentnosti i jednakim šansama dostupnosti tržištu rada. Usluga će se zanimali na individualiziranom radu uz testiranje i primjenu novog metodološkog pristupa u radu s korisnicima. Za potrebe razvoja nove usluge aktivnosti će biti usmjerene na uspostavljanje stručnih kapaciteta, na organiziranje usluge, na uključivanje korisnika u dodatne edukacije formalnog i neformalnog statusa. Iskustva razvoja usluge osobnog mentora biti će dostupna drugim zainteresiranim dionicima kroz Priručnik o pružanju usluge osobnog mentora. Budući da projekt razvija novu uslugu, ciljne skupine su obuhvaćene u broju koji će odgovoriti zahtjevima optimalnog omjera profesionalnih resursa i zahtjeva testiranja novog pristupa u radu s korisnicima, vodeći računa o korisnicima koji sada imaju izraženu potrebu za ovakvom vrstom podrške.

NOSITELJ PROJEKTA



PROJEKTNI PARTNER



Sadržaj ovog teksta je isključiva odgovornost udruge SVIMA